

## Прочитайте, это важно

✘ Эпоха полна напряженных событий. Активное участие в этом процессе - требование времени. Послание Президента Республики Узбекистан посвящено основным итогам работы, осуществленной в 2017 году, который ознаменовал начало нового этапа нашего развития, и приоритетным направлениям социально-экономического развития Республики Узбекистан в 2018 году.

Наш народ начал новый год в духе послания Президента. Знакомство с содержанием послания главы нашего государства имеет большое общественное значение. С этой же целью призываем прочитать статью пресс-секретаря института Рахимбая Жуманиёзова «Направление к благополучной жизни, пособие к высокому продвижению», которая была опубликована в газете «Народное слово». В ней подчеркивается важность политики и реформ, проводимых Президентом.

**Информация преподавателя кафедры «Гуманитарные науки» Мукимова Бахриддина.**